

民政事务局常任秘书长出席「香港赛马会音乐及舞蹈信托基金 30 周年志庆典礼」致辞全文（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下是民政事务局常任秘书长杨立门今日（二月十七日）出席「香港赛马会音乐及舞蹈信托基金 30 周年志庆典礼」的致辞全文：

李（敬天）主席、苏（彰德）先生、各位嘉宾：

欢迎各位莅临香港赛马会音乐及舞蹈信托基金 30 周年志庆典礼。

香港赛马会音乐及舞蹈信托基金对香港文化艺术发展作出了重大贡献。在过去 30 年间，有近 200 位富有艺术潜质的香港青年人得到基金资助，远赴外地知名院校进修及接受专业训练，学成归来后，更在不同的艺术领域发光发亮，提升了香港的文化艺术实力。他们的卓越成就，令我们引以为荣。

在此，我要感谢香港赛马会为基金提供重要的资源。我亦要向受托人委员会历届主席及委员致以衷心的感谢。全赖他们尽心尽力，为管理及推动基金的工作，投入大量个人时间和精力，令基金得以实现目标并取得丰硕成果。

所有奖学金的得主都是通过很严格甄选后脱颖而出的精英。每年我们都会邀请表演艺术及学界人士参与评审工作，难得他们在百忙之中抽出宝贵时间，协助基金作出独立而专业的评选，我谨在此向他们一一致谢。

特区政府致力将香港发展成为有文化艺术气息的大都会。我们现正从发展艺术节目、拓展观众、以及加强艺术教育与人材培训三方面推动香港的文化艺术发展，而培育艺术人才更是建设本地文化重中之重的工作。

政府每年投入支持和推动文化艺术发展的资金约有 30 亿元之多，主要透过民政事务局、康乐及文化事务署及艺术发展局向艺术团体提供资助、推动艺术教育及为艺术活动提供场地等。最近政府又向艺术及体育发展基金的艺术部分注资 15 亿元，我们会利用这笔资金的投资回报支持更多艺术团体尽展所长。

政府现正积极筹备发展西九文化区，未来会有十多个世界级的表演场地相继落成。西九文化区将为才华洋溢的青年艺术家提供实现艺术理想的机会。届时，香港艺坛的发展势必更加蓬勃。我希望有音乐或舞蹈潜能的青年人踊跃申请信托基金所提供的奖学金，藉此前往海外知名院校进修及深造；在学有所成之后返回香港，回馈社会，为推动香港的文化艺术出一分力。

多谢各位。

完

2011年2月17日（星期四）